IIpumep akrTa 00 ycTAaHOBJIEHNH PACXOKIEHUI 10 KOJINYECTBY M KA4eCTBY
TOBapoB

Akt No 12156/12 or 11.12.14
OPHEMKH TOBAPOB M0 KOJIMYECTBY U KAYECTBY TOBAPOB
Komuccus B cocTase:

IIpencenarens: - Cunoposa B.B. ot AO «IIpoxaroBapsi»,
mara3ut Ne28
UsieHoB: - BanoBoit A.B ot AO «IIpoaroBapbi», Marasux
No28

- IlerpoBoii LE. ot AO «IIpoaroBapbi»,
mara3ut Ne28

- Banuna B.B. ot nocraBka - Onroas 6aza
Ne30

CocTaBuiia HACTOSIIHI aKT B TOM, YTO

1. ITpu nmpuemke ToBapoB Mo KoryecTBy 0T OnToBoit 6a3el Ne30 no HaknagHo# Ne 12/10 ot
04.12.14 «Kapamenb (ppyKTOBO-SITOIHAsH B KAPTOHHBIX KOPOOKaX B KOJIWYECTBE 25 MIT. Macca
«bpytTo» - 250 k., Macca «Hetto» - 242,5 Kr oOHapy»KeHa HeJlocTava B KonudecTse 12,4 Kr.
- Macca «OpyTTO» OKa3aach paBHOM - 237,6 kr

- Macca «HeTTo» - 230,1 K.

2. IIpu mpreMke TOBapoOB MO Ka4eCTBY OOHAPYXKEHBI OTKJIAHEHHSI TI0 KaUYeCTBY TOBAPOB:

- BKYC KUCJIBIH, C IPUBKYCOM IPOTOPKIIOCTH;

- 3arax MpenbIx (PyKTOB;

- KOHCUCTEHIIWS KapaMeNy MATKasl, PhIXJIast.

HexkauecTtBeHHbIii TOBap cocTaBisieT 35% OT Beeid MapTHX TOBApa, YTO COCTABIISET

- Macca «opytTo» = 83,16 kr

- macca «HeTTo» = 80,54 KT.

[Tpuemxka ToBapa OblIa MPUOCTAHOBJIEHA JI0 MPUOBITHS MPEICTABUTENSI TIOCTABIIMKA. ToBap
OTHpaBJIeH Ha OTAeNbHOE XpaHeHue. [locie mpuObITHs peIcCTaBUTENsI IOCTABIIINKA TIPHEMKA
ObLIa IPOIOJHKEHA.

Jpyrux HEOCTATKOB MPU MPUEMKH TOBapa He 00HAPYKEHO.

BbIBO/IbI:

A) ToBap cooTBEeTCTBYET TPEOOBAHUSIM CTAHIAPTY IO KOJTMYECTBY U KAUECTBY 3a
UCKITFOUYEHUEM:

- YACTUYHOTO HECOOTBETCTBUS TOBApA IO KOJIMYECTBY COTTIACHO T1.1 HACTOSIIIEro aKTa;

- YACTUYHOTO HECOOTBETCTBUSI TOBApa [0 KaYECTBY COITIACHO I1.2 HACTOAIIETO aKTa.

b) Toap, orBeuatommii TpedoBanmsim ['OCTa, IpHHSATH OT MOCTABIIUKA HA YCTIOBHSX
JloroBopa Kyrum-poayKu B KOJTMUYECTBE:

- Macca «opytTo» = 237,6 kr - 83,16 kT (35% OT peansHOli Macchl «OpyTTOR) = 154,44 KT

- macca «HeTTo» = 230,1 kr - 80,54 xr (35% 0T peanbHOi Macchl «HETTOR) = 149,56 KT.

B) ToBap, He oTBeUaroiwii TPEOOBAHUSIM M0 KOJIMYECTBY 1 KAUYECTBY COCTABIISCT:

- Macca «OpytTo» =250 kT - 154,11 kv = 95,56 kT

- Macca «HeTTo» = 242,5 - 149,56 = 92,94 k.

DTO KOJIMYECTBO TOBapa MoTydaTeib OTKA3bIBACTCSl IPUHUMATD U MPEJUIaracT MOCTaBIIUKY
JIOTIOCTaBUTh HEJIOCTAIOIIEE KOJIMUECTBO B YCTAaHOBJICHHBIE JIOrOBOPOM CPOKH, O 4YeM OyIyT
MPEACTaBIICHBI EMY MPETEH3UM.



